
Šišenske črne gradnje

Garaža namesto drvarnice
Inšpektorji uprave za inšpekcijske službe

pri skupščini mesta Ljubljane so lani v Šiški
odkrili 163 nedovoljenih gradenj, od tega jc
bilo 24 stanovanjskih hiš, čeprav bi zaradi
zmanjšanja kupne moči in padca osebnih do-
hodkov občasno pričakovali manjše število
»na črno« zgrajenih stanovanj. Poleg splošno
znanih vzrokov, kot so pomanjkanje stano-
vanj in dolgotrajnost postopkov, pa so se gra-
ditelji za črne gradnje odločali tudi zaradi
inflacije.

Stevilo počitniških hišic se je lani v Ljub-
ljani zmanjšalo skoraj za trikrat, v Siški pa
je bilo nedovoljeno zgrajenih pet.

Petinpetdeset je bilo črno zgrajenih garaž,
lop in ograj, 29 »črnograditeljev« je bilo pred-
laganih sodniku za prekrške, izdanih pa je
bilo tudi 13 rušitvenih odločb. Pogosto pa
stroški rušenja ali pridobivanja ustreznih do-
voljenj teh »malih zgradb« presegajo vred-
nost objekta. Inšpektorji so tudi ugotovili, da
občani številne lope in drvarnice gradijo na
osnovi potrdila o priglasitvj gradnje, kar je
sicer v skladu z zakonom o urbanističnem
planiranju in odlokom o tem, za katere po-
sege v prostor in pomožne objekte je potreb-

no lokacijsko dovoljenje oziroma urbanistična
priglasitev. Največkrat pa so ta potr&ila izi-
grana, tako da namesto drvarnice »zraste«
nova garaža.

Večino nedovoljenih nadzidav, prizidav in
adaptacij bi bilo mogoče graditi povsem le-
galno, pravzaprav bi bila ta pot daleč naj-
bolj enostavna in najcenejša, saj je rušenje
te vrste gradenj tehnično zelo zahtevno in
drago. Lani je bilo v Siški 38 črno zgrajenih
prizidkov in adaptacij, le dva črnograditelja
pa sta upoštevala odločbo UIS in priBdek od-
stranila.

Nedovoljeno zgrajenih gospodarskih po-
slopij in delavnic je bilo lani pet, to je celo
nekaj več kot leto poprej, zanimivo pa je, da
je bilo pet družbenih.

Ljubljanski inšpektorji so pri poostrenem
nadzotu preverjati tudi skladnost gradnje z
lokacijskimi pogoji in ugotovili, da se je v
Siški število »po svojem okusu« zgrajenih hiš
povečalo. Lastnike teh zgradb ne čaka pohva-
la, pač pa se bodo tudi oni srečali s sodniki
za prekrške, verjetno pa bodo morali seči
tudi malo globlje v žep.
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